11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.01.2011 02:01:35

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2011 19:50:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202924/answer/203286




B TakoM Bo3pacTe Hago KaxKIbIM I'ofl claBaTh KPoBb Ha [ICA BHe 3aBUCHMOCTH OT HaIU4UMs XKano0. A
320YHO II0 ero XajobaM Ha3HauaTh JedeHre HeBO3MOXKHO - CJIMIIKOM OOJIBIION Auano30H. Y3U
MOIIIOHKY KaK MUHUMYM HaJo CHejaTh BCE PaBHO.



